

05-200 Wołomin,
ul. Gdyńska 1/3
Pieczętka zamawiającego

Wołomin 20.04.....2020
Odpowiedź nr 1

OTRZYMUJĄ WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O ZAMÓWIENIE PUBLICZNE

Dotyczy:

Dostawa środków czystości oraz drobnego sprzętu do sprzątania dla Szpitala w Wołominie w podziale na zadania

nr sprawy- ZAM/3-I/2020.

Zgodnie z art.38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych – wpłynęły zapytania dotyczące SIWZ:

PYTANIE NR 1

Czy zamawiający dopuści w Zadaniu nr 1 Lp. 3- Papier toaletowy pasujący do podajników obecnie stosowanych przez zamawiającego o następujących parametrach: Kolor – biały, ilość warstw – 2, Gramatura – 2 x 16,5 g/m2, średnica: 19 cm, Długość: 160 m, Śr. Tulei 6 cm, szerokość: 9 cm, gofrowanie: tak, perforacja: tak, zapach: bezzapachowy, ilość rolek w opakowaniu: 12szt.

Odpowiedź: dopuszczamy

PYTANIE NR 2

Zadaniu nr 1 pozycja nr 3 o dopuszczenie papieru toaletowego 2 -warstwowego o długości min. 160 m, perforowany, średnica 18 cm, szerokość 9 cm, gofrowany.

Odpowiedź: dopuszczamy

p.o. Zastępcy Dyrektora
dś. Pięćgłazarstwa

Małgorzata Goworek